



邹市明 庆祝胜利

夺得WBO国际蝇量级拳王金腰带

# 邹市明上午挥拳麦迪逊广场

今天上午,中国拳王邹市明,在35岁的年纪,登顶纽约麦迪逊花园广场。在其职业生涯第9场比赛中,邹市明挑战19岁的匈牙利拳手阿伊塔伊,在十回合比赛中,凭借点数的绝对优势击败对手,夺得WBO国际蝇量级拳王金腰带。

这场比赛具有里程碑式意义,是中国职业拳手首次登陆美国拳台。今天进行的是WBO130磅洛马琴科挑战罗曼·马丁斯的世界金腰带争夺战,两届奥运冠军邹市明作为两场主要的副赛之一,参加了这次赛事。过去,中国虽然也有职业拳手参加过在美国的比赛,不过在这样的主流赛场打10回合以上的副赛还是第一次。

麦迪逊花园广场,见证过阿里与弗雷泽的世纪之战,也曾留下泰森、霍利菲尔德等著名拳王的身影。其附属剧场,大约能容纳3000名观众,正是邹市明今天亮相的舞台。比赛当天早上,邹市明和妻子冉莹颖为前来观看比赛的朋友买30张票,没想到全场的票早就销售一空,根本匀不出票来。美国的拳击比赛同博彩业紧密相连。赛前,几乎所有的公司都给了邹市明100赔1的超级无悬念赔率。

过去一年多,邹市明只打了一场比赛,今年1月份他KO桑塔纳宣布完美回归之后,推广公司TOPRANK的总裁阿鲁姆直言不讳地指出,邹市明还需要一场考验来判断是否可以冲击金腰带。而今天,他成功迈过了梦想面前的一道坎。

连日来,麦迪逊花园广场外的大屏幕反复播放着拳王阿里的影像。“心里很难受,这种感觉就像你离一个目标越来越接近却突然变得无能为力。”邹市明说。他一直想与偶像阿里见面,尤其是希望在拿到金腰带后去实现这个愿望。遗憾的是,这个愿望再也不可能实现。

昨天是阿里下葬的日子,在他的家乡路易斯维尔,克林顿、施瓦辛格、贝克汉姆等名人出席,泰森与影片《阿里》扮演者威尔·史密斯一同抬起阿里的灵柩。邹市明的赛前称重仪式恰好在这一天。

最终三名裁判一致判定邹市明100:89获胜,中国职业拳手赢得在美国拳坛的开门红。邹市明实现了赛前自己许下的以一场胜利来纪念阿里的的心愿。这场比赛,也是邹市明再次冲击世界拳王金腰带的前哨战。

按照邹市明的推广人鲍勃·阿鲁姆此前的说法,本场比赛后他将安排邹市明在今年秋天参加一场挑战世界拳王头衔的比赛。

本报记者 陶邢莹

## 主场不敌江苏苏宁 金哨惹争议 上港很郁闷

1比2,昨晚的上海体育场弥漫着闷热难耐的气氛,上海上港主场负于江苏苏宁。距离比赛结束,已将近1小时,体育场外依然人头攒动。大批上港球迷聚集在球员通道外,高喊口号,向主裁判谭海表达强烈不满。

对于上港球迷而言,如此激烈亢奋的场面颇为少见。因为一粒争议点球,谭海被上港球迷推上风口浪尖,电视解说也如此评论:“谭海把自己吹成了焦点。”

第66分钟,江苏外援特谢拉在上港禁区内试图控球,上港的于海高速回防,一个铲球将皮球踢出底线。此时此刻,谭海吹罚了犯规和点球。从慢动作回放来看,于海先铲飞了皮球,然后特谢拉直接撞在于海腿上倒地。五星体育解说嘉宾、前中超球员孙吉也认为这是一个误判,并会对比赛过程引发一系列效应。

果不其然,第90分钟,类似的场景再度上演。但这一次,两队角色互换,被放倒的是上海前锋吉安,这一次谭海并未判罚点球。

上港队员愈发胸闷,队员们试图向裁判抗议,但显然裁判不会更改自己的判罚。于是,队内气氛越来越火爆。替补登场的吕文君在75秒内闪电吃到两张黄牌,他先是向主裁判抗议,认为吉安被放倒应该收获点球,随后他又在倒钩射门时踢在了对方球员头上,于是两黄变一红被罚下。



主裁判谭海向上海队27号石柯出示黄牌 本报记者 周国强 摄

赛后,上港所有球员都没有接受采访。总经理隋国扬表示,俱乐部不会针对本场比赛裁判的判罚向中国足协提请申诉,另外俱乐部也不会针对裁判的判罚做出任何评价。“我觉得现在电视转播系统非常发达,大家都看得很清楚。俱乐部也没有什么好多说的。”

主教练埃里克森则表示,他希望队员能够控制自己的情绪,“足球比赛中,裁判有些时候也很难做决定,我不会抱怨比赛,也不会去抗议,同一天我们不要输掉两次,比赛中输掉就可以了,场外我们不能输。”

的确,谭海的争议判罚,令人唏嘘,中国足球的裁判水平和能力还需要提高。但无论如何,在1比2的过程中,上港本身也存在一些失误。比如被对方防守反击战术时,后防球员没能及时到位。比如,上半场创造的破门良机都无功而返等等。

本报记者 陶邢莹

## 里程碑成里程“悲”

### 申花队长莫雷诺百场纪念吃红牌

申花队长莫雷诺的百场纪念里程碑,却成了里程“悲”。昨晚申花客场挑战河南建业,是莫雷诺代表申花参加的第100场中超比赛。这场有纪念意义的比赛,莫雷诺收到的礼物不是进球,而是一张红牌。由于两次不太冷静的犯规,莫雷诺上下半场各得一张黄牌,两黄变一红被罚下,中超百场演出就这么演砸了。

昨晚开场仅5分钟,登巴巴就为申花客场取得梦幻开局。第31分钟,莫雷诺在前场放倒伊沃被主裁判黄牌警告。随后的比赛中,莫雷诺的防守动作并没有收敛,一次还被主裁判口头警告。落后的建业急于扳平比赛,球场上黄牌满天飞,建业获得了多次任意球的机会。第26分钟,裁判判瓜林犯规,并向瓜林出示黄牌,建业获得前场任意球。伊沃操刀主罚,哈维尔高

高跃起甩头攻门得手,场上比分变为1:1平。球场上的火气不断升温,申花始终难以找到自己的节奏。补时阶段,莫雷诺拉倒陈灏被判犯规,对于这次判罚,莫雷诺非常不满,向主裁判不停抱怨并踢断了角旗杆,结果被出示第二张黄牌,两黄变一红被罚下。

莫雷诺自从2012年加盟申花以来已经为申花效力5个赛季,共为申花贡献了29粒联赛进球以及13次助攻,是申花的绝对核心。本次比赛之前,申花俱乐部推出了“百场历练,百战成王”的主题海报,来纪念莫雷诺的百场里程碑。

此外,瓜林也在比赛中吃到黄牌,目前已经累计了4张黄牌,下轮比赛也不能登场。雪上加霜的是,柏佳骏比赛中不慎扭伤了膝盖,也将无缘下轮对决。

本报记者 陶邢莹



莫雷诺百场“演”砸了 图 CFP

## 中国女排取得两连胜

### 今与美国队争夺北仑站冠军

本报讯 (记者 李京红)2016年世界女排大奖赛在北仑激战两轮,中国女排和美国女排均取得两连胜。今天,中美两队将争夺北仑站的冠军。

从北仑站的比赛看,泰国女排和德国女排相对较弱,而美国女排则以全部主力出战,实力坚强。今天

的中美强强对话,引人关注。

在昨天和前天的两轮比赛中,中国女排和美国女排一样,均以3比0较大的优势战胜了泰国队和年轻的德国队。

中国队两场的首发阵容相同,主攻手朱婷、张常宁,副攻袁心玥、徐云丽,接应杨方旭,二传丁霞,

自由人林莉。显然,这是中国女排目前的主力阵容。

今天中美一战是真正的考验。这是2014年世界锦标赛冠军美国队和去年世界杯冠军中国队的直接对话。这也是里约奥运会中美小组赛的提前预演。无论胜负,比赛一定扣人心弦。

## 中国击剑俱乐部联赛将改头换面

本报讯 中国击剑协会与盛力世家(上海)体育文化发展有限公司近日共同宣布盛力世家成为中国击剑俱乐部联赛独家运营商。未来的中国击剑俱乐部联赛将会在往年的基础上对联赛进行适当的赛制改革。今后,每一站3个剑种的比赛均在同一个城市举行,由当地击剑俱乐部协办。(建东)

## 水上求生、游泳培训班接受报名

本报讯 盛夏季节临近,为了减少儿童溺水事件,中加合资上海水怪体育科技有限公司从加拿大引进了水上求生和游泳课程体系,将于暑假期间在上海各区的20多家游泳馆陆续上线,即日起接受报名,报名请至微信公众号:水怪课程。据悉,该课程分专业的水中求生知识、技能和规范的耐久性游泳两个部分。(志灵)